La cathédrale sonore

"La mémoire du génocide est  paradoxale: plus le temps passe, moins on oublie"
Boubacar Boris Diop
La cathédrale sonore est une installation artistique multidisciplinaire explorant la mémoire sonore et l'histoire du Rwanda au travers de différents temps qui sont le passé, le futur et le présent. Cette construction mobile, conçue pour voyager sur les collines du Rwanda, accueille de 20 à 25 personnes à la fois pour un voyage de 15 minutes à 60 minutes à travers des compositions musicales originales créées par trois générations de chanteurs, d'écrivains et de poètes rwandais.     Cette composition est mêlée à de réels souvenirs de Rwandais collectés via la ligne téléphonique gratuite de «Arts & Memory», créée à cet effet, invitant des milliers de Rwandais à appeler, à partager et enregistrer sur une messagerie un seul souvenir d'une personne (ami, membre de la famille, voisin, etc.) mort pendant le génocide de 1994 contre les Tutsis au Rwanda. 

La cathédrale des sons fait partie d'un triptyque développé par l'équipe artistique d'Ishyo, des artistes associés rwandais et internationaux, dans le cadre du projet “Arts & Memory” développé avec le Groupov et grâce au soutien de l’Union Européenne. 

Ce triptyque a trois composantes:

1. La cathédrale des sons

2. La pièce de théâtre «We call it love»

3. Livre d'essais sur Arts & Memory
ÉQUIPE ARTISTIQUE

Conception: Carole U. Karemera
Direction artistique: Carole Karemera & Cecilia Kankonda 
Enregistrement & mixage : Jean Pierre Urbano & Hervé Twahirwa 
Scénographie: Alhadji Malenge
Musique et voix de: Sabrina Iyadede, Maria Johani, Peace Jolis, Mike Kayihura, Mani Martin, Daniel Ngarukiye, Patrick Nyamitali, Weya Viatora, Michael Sengazi, Natacha Muzira, Hervé Twahirwa, Pamela Uwera, Nikita Iradukunda, Hervé Kimenyi, Patrick Manishimwe, Ruth Nyryampfumukoyi, Julienne Gashugi.
Auteurs: Antoine Bushiyija, Sabrina Iyadede, Diane Kamali, Aimé Régis Kayitana, Bertrand Kayumba, Carole Karemera, Natacha Muziramakenga, Béatrice Mukanyandwi, Sylvie Mukereyi- soni, Richard Murigande, Élican Ngango, John Nyombayire, Michaël Sengazi
Infos pratiques : carole.karemera@ishyoartscentre.org 

                        www.ishyoartscentre.org 
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